


# Muslimové se smějí: Židům v Izraeli jejich medicína nechutná? Proč pláčící? Kam zmizelo jejich hrdinství „Železná kopule“?

 [infokurýr.cz/n/2024/10/03/muslimove-se-směji-zidum-v-izraeli-jejich-medicina-nechutna-proc-placi-kam-zmizelo-jejich-hrdinstvi-zelezna-kopule](https://infokurýr.cz/n/2024/10/03/muslimove-se-směji-zidum-v-izraeli-jejich-medicina-nechutna-proc-placi-kam-zmizelo-jejich-hrdinstvi-zelezna-kopule)

kurýr

3. října 2024

**A i jinde se ozývají postižení lidé, kterým Netanjahu ukradl domovy, vyvraždil celé rodiny, protože tvrdí, že je nadřazený světu a najednou narazil na zeď. A židé, co emigrovali do Izraele, zase putují dál. A z toho mají zase legraci v Rusku, protože Galkin a další emigrovali, protože Izrael prý chce mír. A nyní mizí do USA.**

**Válka v Gaze zatím zabila více než 41 000 Palestinců, z nichž většinu tvoří ženy a děti.**

8. října Hizballáh uvedl, že vypustil řízené rakety a dělostřelectvo na třech vojenských stanovištích v Shebaa Farms, pohraniční oblasti, „v solidaritě“ s Palestinci.

Farmy Shebaa, na které si nárokuje Libanon, zabral Izrael během šestidenní války v roce 1967.

Od 7. října 2023 do 6. září 2024 ze 7 845 útoků, které si obě síly vyměnily, asi 82 procent provedly izraelské síly, podle údajů o umístění a událostech ozbrojených konfliktů (ACLED). Nejméně **646 lidí v Libanonu bylo zabito v tomto období při izraelských útocích.**

Hizballáh a další ozbrojené skupiny byly zodpovědné za 1768 útoků, při nichž zahynulo nejméně **32 Izraelců.**

**A útok na Izrael byl mohutný, Izrael je v šoku, protože tvrdili, že mají neprůstřelný systém.**

Bylo zasaženo sídlo Mosadu, média ukazují zásahy izraelské letecké základny Nevatim, kde je údajně poškozeno mnoho bombardérů F35

Útok z 1. října byl nepochybně v řadě ohledů mnohem nebezpečnější. Podle prvních údajů Írán sáhl tentokrát po modernějších zbraních. Velkou roli, ba nejspíše ještě větší roli, pak hraje také i počet použitých střel.

Kapacita každé obrany je omezená. Pokud jí útok nedosáhne či překročí jen mírně, efekt útoku bude omezený. Ale každý kus munice navíc nad kapacitu obrany potenciál možných škod výrazně zvyšuje. Pokud nějaká země dokáže zastavit útok stovky střel, tak útok 110 střelami nejspíše v podstatě nebude mít efekt. Ovšem v případě, kdy protivník vyšle 200 střel, tak jich náhle polovina může obranou vlastně projít.

Izrael má k dispozici velmi propracovanou protivzdušnou obranu, ale i jeho možnosti boje proti balistickým střelám jsou omezené. Například známý systém „**Želená kopule**“ je proti balistickým střelám tohoto typu zcela neúčinný, je určen proti úplnému jinému typu zbraní.

Íránské sociální sítě byly plné vtipů, z nichž mnohé odrážely obavy a nejistotu z budoucnosti.

„Nejlepší na podzimu je, když máte na sobě mikinu a kličkujete v úkrytu, abyste se vyhnuli raketám,“ napsal prý jeden uživatel.

## **Výbuchy i poblíž izraelské ambasády v Dánsku**

---

V Kodani, v oblasti, kde sídlí konzuláty a ambasády několika zemí včetně Izraele, došlo k několika explozím

**Faktem ale je, že už masakry maminek a dětí v Gaze byly tak šílené, že i v Izraeli byly demonstrace proti zvěrstvu Netanjahua a Mosadu. Co bude dál, uvidíme. Netanjahu opět vyhrožuje a má jaderné zbraně.**

Petr Pokorný